
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 15 de marzo de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones ordinarias 

celebradas los día 27 de febrero y 7 de marzo de 2019. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 

365/18, interpuesto contra Decreto del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de 

Recursos Humanos y Salud Laboral desestimatorio de solicitud de abono de 

diferencias salariales entre la plaza de origen (auxiliar de clínica) con la de puesto 

desempeñado (informador gestor), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 

366/18, interpuesto contra Decreto del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de 

Recursos Humanos y Salud Laboral desestimatorio de solicitud de abono de 

diferencias salariales entre la plaza de origen (auxiliar de clínica) con la de puesto 

desempeñado (informador gestor), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 321/18, interpuesto contra Resolución del Tribunal 

Calificador, de 16-05-2017, de publicación del listado definitivo de aprobados y 

propuesta de nombramiento para la provisión de 62 plazas de Auxiliares 

Administrativos y contra Resolución desestimatoria de alegaciones presentadas 

contra la lista provisional de aprobados (concurso de méritos), para toma de 

conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la que se 

estima el Recurso seguido en el Procedimiento Seguridad Social en materia 

prestacional n.º 813/18, interpuesto en demanda de Reclamación de reconocimiento 

de Incapacidad Temporal derivada de contingencia de accidente de trabajo, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Administrativo n.º 153/19, ante el Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía en Sevilla, contra la Ordenanza Fiscal n.º 109 "Tasa por 

Actuaciones Urbanísticas", para el ejercicio 2019 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 40/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Decreto que convalida la entrega de turismo 

a su propietario, previo abono de la Tasa de Retirada de Grúa, pero sin abono de las 

estancias diarias. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 50/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación presunta de la Reclamación 

de devolución de ingresos indebidos por duplicidad de pago correspondiente a daños 

ocasionados en farola. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 25/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de dejar sin efecto los acuerdos n.º 955/17, de 20 de octubre, y n.º 734/18, de 7 de 

septiembre, sobre reintegro parcial de subvención concedida a la Asociación de 



Mujeres Persephone, e iniciar nuevo expediente de reintegro parcial a dicha 

Asociación. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra Acuerdo de la 

Comisión de Selección, del proceso de selectivo seguido para la provisión interina, 

en turno libre, de 2 plazas de Letrado Asesor. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de justificación de 

subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación 

IEMAKAIE para la ejecución del Proyecto "Trabajo con familias en entornos de 

exclusión social de Córdoba. 2018". 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

autorización de la modificación de actividades y presupuestaria del Programa de 

Educación en Valores de Paz y Solidaridad "La Solidaridad, tarea de todas y todos", 

subvencionado, mediante Convenio de colaboración, a la Agrupación de entidades 

sin personalidad jurídica Programa "La solidaridad, tarea de todas y todos". 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "La violencia invisible 

presente en los micromachismos: reflexión, formación y acción con asociaciones y 

colectivos cordobeses y centroamericanos", subvencionado a la Asociación Paz con 

Dignidad dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para 

el Desarrollo 2017. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2016, al Centro de 

Iniciativas para la Cooperación Batá (CIC-BATÁ) para la ejecución del Proyecto 



"Imágenes del Sur: El audiovisual en la Educación para el Desarrollo como 

instrumento de comunicación". 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones para Proyectos de Acción Humanitaria 2016, a Mujeres en Zona de 

Conflicto (MZC) para la ejecución del Proyecto "Alivio del sufrimiento de la población 

de Gao para superar la crisis alimentaria mediante el fortalecimiento de la resiliencia 

intercomunitaria con un enfoque de derechos humanos y de justicia de género". 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de subvenciones, abierta y permanente, de Ayuda de Emergencia 2017, a la entidad 

Bomberos Unidos sin Fronteras (BUSF), para el Proyecto "Fortaleciendo la respuesta 

en agua potable y asistencia médica ante la emergencia del huracán María en 

República Dominicana". 

 

 

URGENCIAS 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


